



FRONTESPIZIO PROTOCOLLO GENERALE

AOO: ASL_BO
REGISTRO: Protocollo generale
NUMERO: 0051213
DATA: 13/05/2020
OGGETTO: PA 3/2020 PROCEDURA APERTA PER LA CONCLUSIONE DI UN ACCORDO QUADRO CON PIÙ OPERATORI ECONOMICI, PER LAVORI DA ESEGUIRSI SU: LOTTO 1 IMMOBILI IN USO A QUALSIASI TITOLO ALL'AZIENDA USL DI BOLOGNA LOTTO 2 IMMOBILI IN USO A QUALSIASI TITOLO ALL'AZIENDA OSPEDALIERA UNIVERSITARIA DI BOLOGNA - POLICLINICO SANT'ORSOLA MALPIGHI. Risposta quesito n.12

SOTTOSCRITTO DIGITALMENTE DA:

Francesco Rainaldi

CLASSIFICAZIONI:

- [01-07-02]

DOCUMENTI:

File	Firmato digitalmente da	Hash
PG0051213_2020_Lettera_firmata.pdf:	Rainaldi Francesco	1F3278C8AB3683FFED38980CAEFEB1CD D72D997D891BF4A0D5DF15E19E885222



L'originale del presente documento, redatto in formato elettronico e firmato digitalmente e' conservato a cura dell'ente produttore secondo normativa vigente.

Ai sensi dell'art. 3bis c4-bis Dlgs 82/2005 e s.m.i., in assenza del domicilio digitale le amministrazioni possono predisporre le comunicazioni ai cittadini come documenti informatici sottoscritti con firma digitale o firma elettronica avanzata ed inviare ai cittadini stessi copia analogica di tali documenti sottoscritti con firma autografa sostituita a mezzo stampa predisposta secondo le disposizioni di cui all'articolo 3 del Dlgs 39/1993.



Dipartimento Tecnico-Patrimoniale

Il Direttore

Ai destinatari - Loro sedi

OGGETTO: PA 3/2020 PROCEDURA APERTA PER LA CONCLUSIONE DI UN ACCORDO QUADRO CON PIÙ OPERATORI ECONOMICI, PER LAVORI DA ESEGUIRSI SU: LOTTO 1 IMMOBILI IN USO A QUALSIASI TITOLO ALL'AZIENDA USL DI BOLOGNA LOTTO 2 IMMOBILI IN USO A QUALSIASI TITOLO ALL'AZIENDA OSPEDALIERA UNIVERSITARIA DI BOLOGNA - POLICLINICO SANT'ORSOLA MALPIGHI. Risposta quesito n.12

Con riferimento al quesito pervenuto in data odierna, si comunica quanto segue

Richiesta

In merito al possesso delle certificazioni richieste nell'allegato 2, nel caso in cui un consorzio faccia parte di ATI/RTI, si chiede di chiarire se è necessario allegare anche le certificazioni delle aziende consorziate che andranno ad eseguire i lavori.

Risposta

In merito al possesso delle certificazioni richieste nell'allegato 2, nel caso in cui un consorzio faccia parte di ATI/RTI non è necessario allegare anche le certificazioni delle aziende consorziate che andranno ad eseguire i lavori; ciò vale ovviamente anche nel caso in cui il consorzio partecipi come impresa singola.

Resta inteso che il possesso di una sola certificazione in capo al concorrente partecipante alla gara non potrà essere valutato alla stessa stregua del possesso di più certificazioni (sia come componente ATI, sia come impresa consorziate esecutrice) in capo ad altro concorrente.

A disposizione per ulteriori chiarimenti, si coglie l'occasione per porgere distinti saluti.

Firmato digitalmente da:

Francesco Rainaldi

Responsabile procedimento:
Francesco Rainaldi